11Iro

Hmsa: Fkircfylh
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MayueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 27.12.2018 19:20:37

dopMmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 28.12.2018 12:43:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/300097/answer/300107




3npaBcTByrTe! CKOpEe BCETro - IepBONPUYKHA - UHPEKIMOHHO- BOCIIAJIUTENIBHEIN IIpoiecc. [
agpecHOro JleyeHus1, Hafgo ObI0 Obl COeIaTh YPeTPaIbHEIA Ma30K -a MOJI0Bble MH(PEKIUY, U CEKPET
IIPOCTATHI UJTH 3AKYIIAT - Ha 6aKmoceB. ITo HAAO coaBaTth - [0 mpuéma nr060ro aHTHOAKTEPHUaIbHOTO
npenapara 1o jgro6oMy noBony. Ceftyac MoxkHO o6pabaTeIBaTh I'OJIOBKY IT0JIOBOTO YJiIeHa
MHPaAMUCTHUHOM II0CJIe KaXKI0T0 MOYEeHUCITyCKaHus, Ha HOYb 3aKJagblBaTh 0/ KPANUHIO IIJIOTh -
II0CJie TUTUEHWYEeCKHX IIPOolielyp- Ma3b JIEBOMUKOIIb. Yiauu!



